Form No. 3441-646 Rev A
Lampsats

Akgrasklippare med nollsvingradie och sidoutkast eller bakre utkast
Modelinr 144-1992

Monteringsanvisningar

Montering

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Anvéandning

Inga delar kravs - Forbereda maskinen.
Lysdiod

Sexkantsskruv (5/16 x 1 tum) — medfdljer
LED-lampan

Lasmutter (5/16 tum) — medféljer LED-lampan
Roérklamma

Kablage

Vippomkopplare

Kabelband

Lysdiod

Sexkantsskruv (5/16 x 1 tum) — medfdljer
LED-lampan

Lasmutter (5/16 tum) — medféljer LED-lampan
Kablage

Vippomkopplare

Kabelband

Lampfastplatta

U-skruv

Lasmutter (% tum)

Montera lampsatsen (fér maskiner med rund stortbage).

= 2NN NN

—
N

N NN

Montera lampsatsen (fér maskiner med fyrkantig
stortbage).

_\_‘_\
N

ADNDN

Forbereda maskinen

Parkera maskinen pa en plan yta.

Koppla ur knivstyrningsbrytaren.

For rérelsereglagen utat till det NEUTRALA LASLAGET.
Koppla in parkeringsbromsen.

o~ w0bd -~

Stang av motorn och ta ut nyckeln.

3 4 4 1 - 6 4 6 *

B o o Tryckt i USA
Oversattning av originalet (SV) Med ensamratt



Montera lampsatsen

For maskiner med rund stortbage
1. Skjut eller luta satet framat.

2. Fast de tva rorklammorna péa énskad plats pa
stortbagen (Figur 1).

G037646

9037646

Figur 1

1. Monteringsplatser

1.

Fast de tva LED-lamporna pa de tva
rorklammorna med de tva sexkantsskruvarna
(5/16 x 1 tum) och tva l&smuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 2.

Obs: Montera inte LED-lamporna sa att de
tacker valtskyddsdekalerna.

Q

AW
9331646
Figur 2
Sexkantsskruv (5/16 x 3. ROo&rklamma
1 tum)
2. LED-lampa 4. Lasmutter (5/16 tum)

4. Anslut de tva LED-lampornas kablagekontakter

till huvudlampkablaget (Figur 3).



9331645

Figur 3

1. LED-lampans
kablagekontakt

2. Huvudlampskablage

5. Ta bort och spara de tva skruvarna som faster
kontrollpanelen pa den hogra stankskarmen.

Lyft forsiktigt panelen och vand pa den.

6. Anvand kontrollpanelen som en guide och
skar forsiktigt ut omkopplaréppningen i
gas-/chokedekalen (Figur 4).

G035547

9035547

Figur 4

1. Gas-/chokedekal 2. Skar har.

7. Separera ljusomkopplaren fran kablaget.

8. Dra lampkablaget under valtskyddets
monteringsram och fér kablarna genom den

N =~

rektangulara utskarningen pa kontrollpanelen
(Figur 5).

Placera ljusomkopplaren pa kontrollpanelens
ovansida och anslut den till lampkablaget (Figur
5).

Sakerstall att kontakterna ar ordentligt isatta i
terminalerna. Snapp forsiktigt in omkopplaren i
utskarningen.

9331644

Figur 5

Omkopplare 3. Kabelband

Lampkablage

10.

11.

12.

13.

Fast kontrollpanelen pa héger stankskarm med
skruvarna du tog bort tidigare.

Fast lampkablaget 16st pa huvudkablaget med
kabelband (Figur 5).

Ta bort och spara kontakten fran
tillbehorsanslutningen pa maskinkablaget.
Anslut tillbehorsanslutningen till lampkablaget
och fast de tva kablagen med kabelband.

Rulla ihop eventuell éverflodig kabel vid behov
och anvand de kvarvarande kabelbanden for att
fasta lampkablaget pa maskinen (Figur 6).

Obs: Sakerstall att du kan sanka, hoja och lasa
stortbagen pa plats utan att kablaget klams eller
skadas.

Obs: Sakerstall att kabelbanden inte tacker
valtskyddsdekalerna.



—— —— ——————————

———— —— — — — =

9331665

Figur 7
1. Monteringsplatser 3. Lampfastplatta
2. Lasmutter (% tum) 4. U-bult

9331643

3. Fast de tva LED-lamporna pa de tva
lampfastplattorna med de tva sexkantsskruvarna

1. Kabelband (5/16 x 1 tum) och tva lasmuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 8.
Obs: Montera inte LED-lamporna sa att de
Montera lampsatsen tacker valtskyddsdekalerna,
1

For maskiner med fyrkantig
stortbage
1. Skjut eller luta satet framat.

2. Fast de tva lampfastplattorna pa stértbagen
med tva U-bultar och tva lasmuttrar (3% tum) pa
onskad plats (Figur 7).

9331666

Figur 8
1. Sexkantsskruv (5/16 x 3. Lampfastplatta
1 tum)
2. LED-lampa 4. Lasmutter (5/16 tum)




10.

11.

12.

13.

Anslut de tva LED-lampornas kablagekontakter
till huvudlampkablaget (Figur 3).

Ta bort och spara de tva skruvarna som faster
kontrollpanelen pa den hogra stankskarmen.

Lyft forsiktigt panelen och vand pa den.

Anvand kontrollpanelen som en guide och
skar forsiktigt ut omkopplaréppningen i
gas-/chokedekalen (Figur 4).

Separera ljusomkopplaren fran kablaget.

Dra lampkablaget under valtskyddets
monteringsram och for kablarna genom den
rektangulara utskarningen pa kontrollpanelen
(Figur 5).

Placera ljusomkopplaren pa kontrollpanelens
ovansida och anslut den till lampkablaget (Figur
5).

Sakerstall att kontakterna ar ordentligt isatta i
terminalerna. Snapp forsiktigt in omkopplaren i
utskarningen.

Fast kontrollpanelen pa hoger stankskarm med
skruvarna du tog bort tidigare.

Fast lampkablaget 16st pa huvudkablaget med
kabelband (Figur 5).

Ta bort och spara kontakten fran
tillbehorsanslutningen pa maskinkablaget.
Anslut tillbehérsanslutningen till lampkablaget
och fast de tva kablagen med kabelband.

Rulla ihop eventuell dverflédig kabel vid behov
och anvand de kvarvarande kabelbanden for att
fasta lampkablaget pa maskinen (Figur 6).

Obs: Sakerstall att du kan sanka, hoja och lasa
stortbagen pa plats utan att kablaget klams eller
skadas.

Obs: Sakerstall att kabelbanden inte tacker
valtskyddsdekalerna.




Anteckningar:



Anteckningar:








